
 

 

 

 

Informaciju o zahtjevu za odobrenje promjene kreditnih uslova - produženja 
grejs perioda po Ugovoru o kreditu između „Monte-put-a“ d.o.o. Podgorica i 
Investiciono razvojnog fonda Crne Gore A.D., br. 3160 od 20.05.2019. godine 

 
 
Shodno Zaključku Vlade Crne Gore br. 07-2756 od 20. juna 2019. godine, Vlada, kao 
investitor na realizaciji dionice Smokovac-Mateševo autoputa Bar-Boljare, je kompaniji 
"Monte-put" d.o.o. Podgorica povjerila praćenje izgradnje sistema za trajno napajanje 
električnom energijom dionice Smokovac-Mateševo autoputa Bar-Boljare, za što se 
kompanija mogla i kreditno zadužiti, u skladu sa navedenim Zaključkom, u cilju 
obezbijeđenja potrebnih sredstava. 
 
Ugovor o kreditu na iznos od 38.232.451 € je zaključen u toku 2019. godine sa 
Investiciono razvojnim fondom (IRF) i predviđa grejs period od 36 mjeseci i 96 mjeseci 
za otplatu kredita (ne uključujći grejs period).  
 
Realizacija izgradnje sistema za trajno napajanje vezana je za dinamiku radova 
kompanije China Road and Bridge Corporation (CRBC), kao glavnog izvođača radova 
na dionici Smokovac-Mateševo autoputa Bar-Boljare, te da je zbog kašnjenja ovih 
radova kasnila i realizacija navedenog projekta. Takođe, na dinamiku izvođenja elektro 
radova uticali su i neriješeni imovinsko pravni odnosi na pojedinim pozicijama radova. 
 
Dinamika radova u proteklom periodu je značajno poboljšana, pa se završetak radova 
na realizaciji projekta elektro napajanja očekuje do kraja februara 2022. godine. U toku 
su testiranja i završna ispitivanja opreme. Kreditni aranžman sa IRF-om je zaključen 
sa ciljem da isti bude preuzet od strane CEDIS-a i CGES-a, nakon izvršene 
primopredaje objekata, a sve u skladu sa Zakonom o energetici i zaključenim 
ugovorima. Početak postupka primopredaje se očekuje do kraja prvog kvartala 2022. 
godine. U skladu sa ugovorima zaključenim sa CEDIS-om i CGES-om, proces 
pripreme i otkupa objekata može trajati do perioda od 6 mjeseci. 
 
Imajući u vidu da grejs period ističe 30.06.2022. godine od kada počinje obaveza 
plaćanja punog anuiteta u iznosu 509.766 €, to će umnogome opteretiti redovno 
poslovanje „Monte-puta“ d.o.o. Podgorica. 
 
S obzirom na navedene činjenice, Odbor direktora „Monte-puta“ d.o.o. Podgorica je 
donio Predlog osnivaču za davanje saglasnosti za promjenu uslova kreditnog 
zaduženja na period do 31.12.2022. godine, do kada bi trebao da se završi postupak 
promopredaje objekata elektroenergetske infrastrukture CEDIS-u i CGES-u, te samim 
tim, a shodno potpisanim ugovorima, i preuzimanje kredita kod IRF-a od strane 
pomenutih privrednih subjekata.  
 
 
 
 
 
 
 
 




